

10 ноября

В мартеновском цехе № 1 лучшие результаты добились стальевары печи № 2, выполнив план на 112 проц. и стальевары печи № 1 на 103 проц.

Стальевар БЫРЮКОВ плавь выполнил на 129 проц., ЕВСЕЕВ на 123 проц., СЯТОСКОВ 112 проц., СЕДОВ 116 проц. и ХОХЛОВ 115 проц.

СПАСИБО СТАЛИНУ ЗА СЧАСТЛИВОЕ ДЕТСТВО



На снимке: Иосиф Виссарионович Сталин с Гелей Маркизовой.

Учиться будем хорошо и отлично

Мы, ученики УП класса, бедствовали. Но на этом мы не успокаивались, мы ходили четвертым упорно бороться, чтобы учиться еще лучше, еще крепче, усваивать основы науки. Всеми этими способами мы обогнали нашу любимую классную руководительницу Марии Петровну Казимир, которая положила много сил, чтобы вывести нас вперед.

С самого начала учебного года широко развернуты социалистические соревнования. Захватчики этого боя вор с УП классом «а», наши индивидуальные договоры зачищили все учащихся.

Это социалистическое соревнование дало следующие результаты в учебе: успешность 95,6 проц., посещаемость 99 процентов. Дисциплина 27, отлично и хорошо 3. Прогулок не было 26 учащихся выполнили свои обязательства. Наша отличница Беспалова Нина, Бугров Ваня.

В соревновании с УП в нашем классе осталась по-

Положение не изменилось

В вспомогательном цехе все еще не созданы условия для работы по отжиганию, хотя об этом уже писали в газете.

Вальцовщикам приходится работать в бурячной, но они почти никогда не выполняют установленных норм, потому что большую

часть рабочего времени они не подвергают рабочего места.

Бурячной навалено много разных материалов так что нельзя повернуться, а это является значительной помехой в работе.

Вальцовщик Вадим В. А.

Президентство всех стран, соединенных:

ЦЕНА НОМЕРА 3 КОП.

МЕТАЛЛУРГ

№ 164 (310)

Пятница 13 ноября 1936 года

№ 164 (310)

За 60 тысяч тонн стали и 45 тысяч тонн проката

Изжить скакообразность в работе

Малкоштатный цех работает не плохо. Но в работе смены наблюдается еще скакообразность. Сегодня смена сдана на плохое показатели, но на следующий же день эта смена сдает темпы и даже не выполняет нормы.

10 ноября смена Чуколова при норме 58,6 тонн, прокатала 59,7 тонн, что составляет 105,4 проц. Так могут работать и другие смены, но они план не выполняли.

В предшествовавшем соревнованию малкоштатники должны ликвидировать эту скакообразность. Это достигается прежде всего, полным освоением новых технических норм и новых методов.

Именно на этом в данный момент должно быть сосредоточено внимание коллектива краснознаменного цеха.

МИХ РУДНИЕВ.

Почему понизили наши заработки?

Не так давно мы зарабатывали около 500—600 р., а теперь наш зароботок не превышает 260 рублей, хотя разрыв все тот же.

Почему такая разница? Об этом мы спрашивали у начальника смены тов. КИСЕЛЕВА и в контроле, но никто не могли добраться до прямого и точного ответа.

Может быть потому мы меньше стали зарабатывать, что работаем хуже, прежнее же? Ничего подобного. Работаем мы так же хорошо, как и работали прежде. Мы сами не можем понять, почему получается такая разница в нашем зароботке.

Станкостроители
вишлопрокатного цеха:
Бедин В. А., Бедин П. А.,
Демян, Осинов.

К сведению членов редколлегии и редакторов «Стенгазет»

Редакция газеты «Металлург» 14 ноября в 4 часа 20 минут сообщает сведения членов редколлегии газеты «Металлург». Сведения обобщают следующие вопросы:

- Утверждение плана работы редакции.
 - Об учёбе редакторов: стажант и рабкоров.
- На сведения извещаются члены редколлегии творческой: ТАРАНОВА, МОЛЬКОВА, ГОЛУБИН, КУДЕЛЬКИНА, АЛКИССЕВА, БОРДОЛЕВА, СУБОРКИНА, ЧЕРНЫШЕВА, ДЯЛОВА, КАЛИНИКА, ФОШИНА, СЕРОВА, КУПЧИНА, ЯСТРЕБОВА и редактора всех «Стенгазет». Приглашаются и ракорды.

Редакция «Металлург».

«Дайте качественные изложницы!»

В ярославской газете «Металлург» за № 155 по такому же головному было помещено статью тов. Пилюкова, который правильнее ставит вопрос о некоем качестве изложниц, отдаваемых папкам чугуноглавильного цеха.

Для улучшения выпуска изложниц и в обеспечении их старостроевского цеха, находящимся в производстве изложниц, предложены меры по улучшению изложниц.

Каждое изложение своего чугуноглавильного цеха старостроевского цеха в 1936 году получало изложницы из Саратова и Таганрога более лучшего качества.

Но надо отметить, что при этом же качестве изложниц в 1935 году, на заводе чугуноглавильного цеха, в 24,5 проц. от 9 месяцев 1936 года он изложницами из Саратова и Таганрога, а в другом случае изложницы из Таганрога, получал лучшее качество.

Поэтому, чтобы изложницы были лучше, необходимо, чтобы изложницы из Саратова и Таганрога, а также изложницы из других городов, были лучше изложниц из Ярославля.

Изложницы плохо смыкаются, изложницы и гранницы не поддаются склеиванию. Сложные частные случаи например поставлены в изложницах на склоне керченской скалы вызывают прекредорный вид изложниц из строя. Замыкания становятся прямо со втора бы подорваны.

Год за изложниками приходит к концу.

Поэтому борьба должна вестись, как во время чугуноглавильного цеха—борьба за качество изложниц, так и во время марганцевистых цехов—борьба за качество изложниц со стороны при их дефектности в работе, или временно прокладка изложниц.

По этому вопросу должна вестись, как во время чугуноглавильного цеха—борьба за качество изложниц, так и во время марганцевистых цехов—борьба за качество изложниц.

ЗАМ. БЫХИЧЕВСКОГО
ДИРЕКТОРА—МОГРОНОСОВ

На родственных предприятиях

Прокатка кровли в один нагрев

Инженер «Востокостали»—БЕЛЬСКИЙ

Сталиново-прокатка № II от эму склаива парочку. Затем обратно перебрасывают на эту парочку промороженную тройку. Тройку промороженную раскатывают пакет (жакет), как обычно. Этот способ получает название «стаканчикового» или «стаканов» в один нагрев, так как здесь покраска не воспроизводится в связи подогрева.

На прокатку в один нагрев подходит только прокат Таганрогской и Михайловской заводов. Начал работу по новому и Уфалеевскому заводам. Несомненно, чтобы этот эффективный метод прокатки применялся на всех металлоизделиях заводов, где практикуется прокат кровли.

(«Макеевские перекачки»: газета «За индустриализацию»; «Таганрог».)

Работа металлургического завода за 10 ноября

ВЫПУСКА

МАРИН № 1	70,3 проц.
МАРИН № 2	83,8 проц.
МЕХКОСТИР	104,4 проц.
ЛИСТОПРОКАТ	61,4 проц.
КРОПОЧНЫЙ	77,8 проц.
ВИЛЬНЫЙ	81,5 проц.
ТРУБНЫЙ № 1	120 проц.
ТРУБНЫЙ № 2	ремонт

Навести порядок в партийной учебе

Партия всегда требовала, требует от своих членов повышения своего идеально-политического уровня. В уставе партии сказано, что члены партии обязаны «неустанно работать над подъёжением своей идеальной вооруженности, изучением основ марксизма-ленинизма, важнейших политических и организационных решений партии и разъяснять их беспартийным массам».

Во время проверки и обмена партдокументами установлено, что в нашей заводской партгруппации есть члены и кандидаты по политической учебе.

Проверяющие в партийной учебе на заводе и сейчас пока органически слабы. Не все члены и кандидаты партии и руководители цеховых организаций имеют необходимость повышать знания коммунистов.

Если в нашей организациии с количественным охватом дела не плохи, то, все члены и кандидаты партии записаны учиться, то плохо с посещаемостью политшкол. 25 октября по листописи посетило 417 чел. 70 проц. обучено учебой, то 5 ноября уже только 397 человек или 66 проц. Очень неблагодарично с посещаемостью в партгруппации толькотпорта — партпарт КОЗЫКОВ, губернатор АГАПОВ, вице-президент партпарт ВОЗНЕСЕНСКИЙ, в которых процент посещаемости ниже 60.

Несколько лучше с уче-

бой, но нельзя признать удовлетворительной посещаемостью коммунистами листопрокатного, старшометаллического и лесозаводов. Учебный цех и лесозаводы. В числе изложенных в статье числятся акции не только Целиковых, но и заводской организацией КОНОПЛЕВ, БЕЛОВ, ВОЛКОВ, БИРЮКОВ, ЗИДОВ и др. других. Не все еще коммунисты готовятся к политизированнию. Не составляет комитета ЗАЖИНИН, БЕРЕТЕНОВ, РИЧИН, ЕМИШИЧ, МАЛЫГИНОВ и т.д. Это снижает качество учебы.

Пропагандисты и парторганизаторы не проверяют, как члены и кандидаты партии его группы готовы к политизированнию, как они на занятиях отвечают пропагандистам, как успевают в проработке материала, это тоже снижает качество проработки материала.

Задача сейчас для нашей заводской организации, для каждого из мыслью состоять в том, чтобы в ближайшее время для улучшения качества партийного пропагандирования и добить ся до процентного посещения политшкол членами и кандидатами партии.

В МИХАИЛОВ.

Больше таких страхделегатов

У нас работу страхделегата иногда расценивают сколько он вскроет больных, нарушающих режим врача или других симулянтов. Это тоже большая работа, но мы хотим рассказать о другом. страхделегате, который на ряду с работой по хоспиталиям «больных» симулянтов ведет большую работу по охране здоровья трудящихся. Дает помощь больным советом, практическими, впечатлениями в лечении и т. д.

Речь идет о самом активном делегате транспортного отдела тов. КОРОЛЕВЕ И. В., вот итоги его работы. Я, работница трубыного цеха СКАЛКИНА, прошу тов. КОРОЛЕВА, чтобы получила право лечения в ЛИЗАДИН. Я, рабочий транспортного отдела ПЕЧНИКОВ, тоже инициатор тов. Королева получила самотечное лечение. Я, МАКАРОВА работала в парасанитном хозяйстве. Однажды заболела гриппом, т. королевы настояла, чтобы я легла в больницу, там я быстро поправилась и приступила к работе.

Работаю я в кузином в механической мастерской,

фамилия моя АГЕЕВ, я немого заболел и по рекомендации тов. Королева перешел на временный инвалидизм, поправился и приступил к работе. Я, работница ФЕОДИТИСА ТОВА заболела воспалением легких. По настоянию Королева легла в больницу, там я быстрее поправилась и продолжила работу.

По рекомендации Королева я рабочий МАСЛОВ, был назначен на врачебную комиссию, последнюю мне рекомендует подчинить ее куратору.

Можно было продолжить факты этой большой работы, которую проводят тов. Королев. Возможно бы был бы т. Королев не пришел во время помощи больному, до этого могла затянуться на долгое время.

Мы выражаем тов. Королеву свою работу благодарность за работу о человеке и хотим, чтобы побольше было таких страхделегатов

Спасибо: Муриков,

Агееев А., Маслов

Агееев С., Мухин,

Макарова, Скалкина,

Скалкина, Печников.

Как ее зовут¹

На строительство новых самарских театров, трест «Бургстрой» привлекла автора проекта самого самарского архитектора Франка Гене Нарбеса.

На строительстве самарской сцены, трест «Бургстрой» привлекла автора проекта самарского архитектора Франка Гене Нарбеса. На строительстве самарской сцены, трест «Бургстрой» привлекла автора проекта самарского архитектора Франка Гене Нарбеса.

На строительстве новых самарских театров, трест «Бургстрой» привлекла автора проекта самого самарского архитектора Франка Гене Нарбеса.

На строительстве самарской сцены, трест «Бургстрой» привлекла автора проекта самарского архитектора Франка Гене Нарбеса.

Стенгазета
«Мировых масштабов»²
Обзор стенгазеты
«Бургстрой»

Октябрьский номер «Бургстроя» мало чем отличается от предыдущего номера, которому был дан в «Металлурге» обзор.

На октябрьском номере четыре громадных статьи. Все они изобилуют общими фразами. Больше того, в первом из статьи «XIX лет пролетарской революции в СССР» встречается такое изречение:

«Великая пролетарская революция в России, первая решавшая победу международного пролетариата и всех трудящихся в их борьбе за обновление гигиена эксплуататорских классов».

По мнению революгии выходит, что пролетариат борется за обновление гигиена эксплуататорских классов, а не за свою свободу против гигиена. Это политическая ошибка. За головки двинута также недавно

Две статьи заглавлены так: «Первый почин стала ноского движения» и «Онательство должно выполнено, это пушаница».

Небрежность редакции чувствуется во всем. Редактор пишущих не замечает даже того, что стена стоящего за таким номером, за здание выходят прещедший номер «ВИЛОНПРОКАТЧИК».

«ВИЛОНПРОКАТЧИК» больше созвучен фразам в ми ровом маштабе, а жизни своего народа, о лучших страницах не пишет И не удивительно, что ее не читают рабочие.



НА СНИМКЕ: сцена из оперетты «Веселая Бдова» — постановка московского театра оперетты под руководством тов. Веризова

В процессе работы Рима близ стоя ГОЛДШТЕЙН прекрасно справляется с своим помощником по работе надежды, гендиректором театра пролетарской оперетты Юрием СИДОРЧУКОМ и известной компанией продюсеров СВЕРХСМЕТАЛЛИКИ, не мешает ему заниматься друг другом.

Вот исконно сформирована новая оперетта Альфа. Подобные темы оперетты нет в нашей современной жизни никакой.

Поставленные оперетты: «КАК ЕЕ ЗЕБРУ?» — художественные руководители тов. БЕРНЗОВ и Юрий СИДОРЧУК. Помимо них на сцене были также самодельные труппы молодежи, юношеские ассоциации ханж на базе гимназий, политехнических колледжей.

Доводят оперетты, руководимые тов. Бариновым, правда, не для своих задач, отсыпая от штата пять процентов оперетт, вынуждают большие труды в изучении качества такого вида, искусства, как оперетта.

Также оперетты, руководимые тов. Бариновым, правда, не для своих задач, отсыпая от штата пять процентов оперетт, вынуждают большие труды в изучении качества такого вида, искусства, как оперетта.

После наших выступлений

«Не помещение, а холодильник»

«Металлург» 21 октября

Сообщаю, что несмотря на неоднократные просьбы отремонтировать помещение под ликвидную тов. ЯКОВЛЕВ отказался. После выступлений в газете «Металлург» ремонт помещения при активном участии начальствующего цеха тов. СИОМИК, заключен и проведен «брзвод». Инструктор ЕЛИСЕЕВ.

«Самсонов не помогает в ликбез-работе

«Металлург» 2 октября

Заметка под вымышленным заголовком правильно освещала состояние ликбеза на заводе. В настолько временных эзажечки учебы. Помещением и учебниками учащиеся обеспечены.

Пред. рабочкома КЛЕПОВ.

От редактора — М. БЕЛОВ

Уполном. крайзак. № 142

гип — т. В. Р.

Тревожные сигналы

Работа на штурвале требует большого достоинства и точности. Механизм штурвала должен работать точно как часы. Но не все в порядке на штурвалах из листопрокатного цеха.

На штурвалах у станка № 1 сильно смешены пластины циферблата от него

на один и два миллиметра происходит произвольное давление.

Необходимо произвести

замену шестерни циферблата, либо линии давления может привести к аварии.

Штурвальный —

БУРМОСТОВ.